

## XV МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС З УКРАЇНОЗНАВСТВА ДЛЯ УЧНІВ 8–11 КЛАСІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

Збройна агресія РФ у 2014 р., ескаляція подій російсько-української війни після 24 лютого 2022 р., загрози національній безпеці в гуманітарній сфері України викликають потребу зміцнення національного підходу до формування ціннісно-сміслових ідентитетів українського суспільства, відновлення історичної пам'яті, загальнонаціонального історичного нарративу. Все це актуалізує проблему зміцнення національного підходу до формування цінностей та пріоритетів підростаючого покоління. Формування національно-патріотичних цінностей учнівської молоді як однієї з найбільш активних та перспективних частин населення України має стати пріоритетним напрямком державної політики, оскільки саме від її світоглядних життєвих позицій та практичних дій залежить майбутнє країни.

У Законі України від 16 січня 2020 р. № 463-IX «Про повну загальну середню освіту» звертається увага, що виховний процес є невід'ємною складовою освітнього процесу в закладах освіти і має ґрунтуватися на загальнолюдських, культурних цінностях українського народу, цінностях громадянського (вільного демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина.

У Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 р. (розпорядження КМУ від 14 грудня 2016 р. № 988-р) визначено головну мету Нової української

школи – виховання інноватора та громадянина, здатного на основі самостійного аналізу найрізноманітнішої інформації ухвалювати відповідальні рішення, дотримуючись прав людини та захищаючи інтереси особистості, громади, суспільства й держави.

Внесення оновленого курсу за вибором «Українознавство» до структури та змісту освіти України обумовлено тим, що українознавство відповідає вимогам реформування змісту національної освіти. Якщо стратегічним завданням останнього є орієнтація на інтегративні курси, пошук нових підходів до виховання принципів, рис громадянина-гуманіста, до структурних знань як засобу цілісного розуміння та пізнання світу, то українознавство і є цілісною інтегративною системою принципів та знань, що формуються на стику гуманітарних і природничих наукових знань, філософських пошуків та досвіду повсякденності, прогнозу й планування майбутнього, образно-символічної системи, етики, естетички та культури народу.

У сучасній системі освіти українознавство постає як інтегрований самостійний освітній предмет, що теоретично інтерпретує ідею українськості в різних галузях наукових знань й у різних навчальних дисциплінах – історії, літературі, етнопсихології, мові, географії тощо, та освітній напрям, який покликається відповідати на сьогоденні гуманітарні та соціокультурні виклики, помножуючи науковий арсенал україноцентричних знань.

Українознавство в науковому дискурсі виступає як система наукового знання про Україну, українців, українськість, що розглядаються через практичний досвід культуротворення і спільнотного єднання. Завданням українознавства є не тільки відродження пам'яті історії, а й створення на ґрунті уроків минулого передумов для осмислення проблем сучасності та визначення перспектив і шляхів досягнення мети у майбутньому.

Для зміцнення українознавчих засад освітньо-виховного процесу в середніх загальноосвітніх та вищих навчальних закладах, утвердження українознавства як окремої навчальної дисципліни і як методології викладання інших навчальних дисциплін, базового компонента освіти, формування поколінь патріотів-державників та розвитку міжнародних освітніх контактів з 2002 р. було розпочато реалізацію проекту «Міжнародний конкурс з українознавства для учнів 8–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів». За 15 років в освітньому проєкті представлено понад п'ять з половиною тисяч науково-пошукових учнівських досліджень. Конкурс сприяє залученню учнівської молоді України та зарубіжжя до дослідницької діяльності у сфері українознавчої освіти і науки, глибшому розкриттю їхніх здібностей, формуванню національно свідомої особистості з активною життєвою позицією.

XV Міжнародний конкурс з українознавства для учнів 8–11 класів закладів загальної середньої освіти проводився відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 22.09.2021 № 4/786-21 «Про організацію XV Міжнародного

конкурсу з українознавства для учнів 8–11 класів закладів загальної середньої освіти».

Після тривалих карантинних обмежень цього року мріялося, нарешті, організувати захисти наукових проєктів в традиційному офлайн режимі, поспілкуватися наживо, обговорити важливі українознавчі наукові проблеми з юними колегами-науковцями, а також накреслити шляхи подальшої співпраці із науковими керівниками.

На жаль, злочинна агресія Росії проти України, як і всі події останніх місяців, що навіки закарбувалися в пам'яті українського народу у нероздільному поєднанні трагедії й подвигу, запровадження воєнного стану, вимушені переселення мільйонів українців внесли вагомий корективи у плани кожного з нас. Тож і цього року ми змушені були визначати переможців Конкурсу в заочному режимі. Це не проста справа, тож і відповідальність висока. Весь цей час наукові співробітники Інституту українознавства працювали з конкурсними роботами, прагнучи відзначити найкращі з них. Хотілося б вірити, що нам вдалося зробити це максимально об'єктивно. Аби підтримати талановиту молодь й мінімізувати можливі помилки, ми прийняли рішення відзначити цього року якомога більшу кількість учасників Конкурсу.

За підсумками роботи комісії із перевірки науково-дослідних робіт журі XV Міжнародного конкурсу з українознавства для учнів 8–11 класів закладів загальної середньої освіти визначило переможців (наказ НДІУ від 06 травня 2022 р. № 4).

Серед учнів 8 класу

I місце

№ з/п	П.І.Б. конкурсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. наукового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Баль Анастасія Сергіївна</b>	Черкаська	Рефлексії про творчість в контексті щоденника Василя Захарченка «У магнієвому спаласі»	Малобурімська загальноосвітня школа I–III ступенів Чорнобаївської селищної ради Черкаської області	Бабак Валентина Антонівна
2.	<b>Безкровна Дар'я Олексіївна</b>	Сумська	Роль М.І.Лазаревського у розвитку метеорологічних досліджень у м. Конотоп	Конотопська загальноосвітня школа I–III ступенів № 10 Конотопської міської ради Сумської області	Горшеніна Світлана Павлівна, Михайлик Оксана Олександрівна
3.	<b>Божинська Кіра Миколаївна</b>	Полтавська	Український народний костюм та його особливості на Зіньківщині	Опорний заклад «Зіньківська спеціалізована школа I–III ступенів №1» Зіньківської міської ради Полтавської області	Гайдаш Ганна Петрівна
4.	<b>Гурей Віктор Віталійович</b>	Івано-Франківська	Найперші пам'ятники Тарасу Шевченку	Тюдівський ліцей Кутської ОТГ Івано-Франківської області	Чоланюк Марія Петрівна
5.	<b>Кандибка Домініка Анатоліївна</b>	Полтавська	Поєма «Сім» Бориса Олійника в контексті Чорнобильського ліро-епосу	Опорний заклад «Великобагачанський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів виконавчого комітету Великобагачанської селищної ради» Миргородського району Полтавської області	Каленіченко Інна Миколаївна
6.	<b>Кушніренко Вікторія Сергіївна</b>	Київська	Сучасна українська дитяча література. Особливості художньої дійсності	Опорний заклад освіти «Ржищівська гімназія «Гармонія» Ржищівської міської ради Київської області	Іваненко Світлана Іванівна
7.	<b>Луканюк Вікторія Петрівна</b>	Чернівецька	Сучасні тенденції та передумови розвитку вівчарства на території Буковинських Карпат	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Дячук Світлана Михайлівна
8.	<b>Малярів Денис Костянтинівич</b>	Харківська	Людина – гвинт у величезній машині війни, або Кожному герою – слава	Ізюмський ліцей № 2 Ізюмської міської ради Харківської області	Стороженко Анна Валеріївна

9.	<b>Псюк Юрій Ми- хайлович</b>	Івано- Фран- ківська	Проблема співіснуван- ня професіоналізму, патріотизму та пропа- ганди національного в телевізійному спор- тивному коментарі (до сенсації виступу української збірної на ЄВРО2020/1)	Калуський ліцей імені Дмитра Бахматюка Калу- ської міської ради Іва- но-Франківської області	Сербін Оль- га Василів- на
10.	<b>Сокирко Владисла- ва Дми- трівна</b>	Полтав- ська	Моніторинг стану Макухівського смітте- звалища засобами ГІС та ДЗЗ	Полтавський ліцей імені А.С.Макаренка Полтав- ської обласної ради	Пуденко Оксана Рос- тиславівна
11.	<b>Стецюк Аліна Олександрівна</b>	Хмель- ницька	Ідея повернення іс- торичної пам'яті та пробудження націо- нальної самосвідомості у романі Р.Іваничука «Орда»	Гімназія №6 Шепетівської міської ради Хмельниць- кої області	Скрипнюк Оксана Вікторівна, Андрійчук Надія Ан- дріївна
12.	<b>Сторчовий Назарій Віталійо- вич</b>	Запо- різька	Художнє втілення образу політика-попу- ліста (Спроба компара- тивного аналізу «Думи про Феська Ганджу Ан- дибера» та думи-п'єси «Хвесько Андибер» Олександра Олесея)	Запорізька гімназія № 93 Запорізької міської ради Запорізької області	Сафонова Оксана Миколаївна
13.	<b>Тригуб Поліна Романівна</b>	Харків- ська	Внесок працівників тилу в перемогу в роки Другої світової війни (на прикладі життя і діяльності жителів села Новоолександрівка)	Комунальний заклад «Новоолександрівський ліцей» Сахновщинської селищної ради Крас- ноградського району Харківської області	Чорномо- рець Ольга Миколаївна
14.	<b>Федорів Назарій Романович</b>	Івано- Фран- ківська	Фольклор як свід- чення національної ідентичності українців (на прикладі музично- естрадної творчості Ірини Федишин)	Калуський ліцей імені Дмитра Бахматюка Калу- ської міської ради Іва- но-Франківської області	Сербін Ольга Василівна
15.	<b>Чоповська Марія Ярославів- на</b>	Івано- Фран- ківська	Становлення системи шкільництва на Рожня- тівщині в XIX столітті	Липовицький ліцей Спаської сільської ради Калуського району Івано- Франківської області	Андрейків Марта Ми- колаївна
16.	<b>Шкурган Христина Михайлів- на</b>	Івано- Фран- ківська	Національно-патріо- тичне піднесення на Снятинщині в кінці XX століття як складова нерозривного процесу національно-визволь- ної боротьби в краю	Горішньозалучанська філія Снятинського ліцею ім.В.Стефаніка Івано- Франківської області	Оробець Іван Юрійо- вич

II місце

№ з/п	П.І.Б. кон-курсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. наукового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Байда Юліана Ігорівна</b>	Тернопільська	Роль і місце представників духовенства в розвитку краю: портрети на тлі епохи	Підволочиська загальноосвітня школа I–III ступенів Підволочиської селищної ради Тернопільської області	Довгань Наталія Олексіївна
2.	<b>Вакарчук Давид Віталійович</b>	Чернівецька	Дерево у світоглядному просторі буковинців	Заставнівський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів Заставнівської міської ради Чернівецької області	Ковальчук Ганна Михайлівна
3.	<b>Гнатюк Богдан Дмитрович</b>	Івано-Франківська	Жіночі портрети у героїчному епосі Українського Січового Стрілецтва	Коломийський ліцей імені Михайла Грушевського Коломийської міської ради Івано-Франківської області	Гнатюк Марія Миколаївна
4.	<b>Грудінін Микола Юрійович</b>	Рівненська	Мій прадід Грудінін Микола – повстанець	Гориньградська-I гімназія Білокриницької сільської ради Рівненського району Рівненської області	Сичик Оксана Василівна
5.	<b>Доброта Єлизавета Сергіївна</b>	Чернігівська	«Микола Скуба – поет Розстріляного відродження» (забуті імена)	Комунальний опорний заклад «Куликівський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів» Куликівської селищної ради Чернігівської області	Димитришина Ярина Дмитрівна
6.	<b>Дуляницька Софія Юріївна</b>	Рівненська	Семантика елементів сюжету вишитих картин Полісся XX століття на етнографічній карті Володимирщини	Володимирецький ліцей «Колегіум» Володимирецької селищної ради Рівненської області	Міськевич Лариса Петрівна
7.	<b>Колесник Костянтин Ігорович</b>	Чернівецька	Буковина у просторі імперії Габсбургів 1774–1918 рр. Становлення держави і права	Заставнівський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів Заставнівської міської ради Чернівецької області	Ковальчук Ганна Михайлівна
8.	<b>Коломієць Владислава Олександрівна</b>	Чернігівська	Національно-патріотичне виховання у рамках роботи шкільного гуртка «Диво калинове»	Опорний заклад – Остерська загальноосвітня школа I–III ступенів ім. Ю. Збанацького Остерської міської ради Чернігівської області	Смовська Ірина Юріївна
9.	<b>Малай Софія Вадимівна</b>	м. Київ	Містичний часопростір у творах М. В. Гоголя	Спеціалізована школа №47 ім. А.С.Макаренка з поглибленим вивченням іноземних мов Печерського району м. Києва	Лучкевич-Мініна Ірина Миколаївна

10.	<b>Мещук Вікторія В'ячеславівна</b>	Житомирська	Особливості формування екологічної культури серед учнів 5–9 класів Олевської гімназії	Олевська гімназія Житомирської області	Драгальчук Жанна Юріївна
11.	<b>Романчук Микола Іванович</b>	Чернівецька	Рушник в українському фольклорі	Довгопільський ЗЗСО I–III ступенів Конятинської ТГ Вижицького району Чернівецької області	Зюбак Світлана Степанівна, Костик Василь Васильович
12.	<b>Чайка Марія Кирилівна</b>	м. Київ	Перцепція образу вовка у фольклорі	Спеціалізована школа № 47 ім.А.С.Макаренка з поглибленим вивченням іноземних мов Печерського району м. Києва	Лучкевич-Мініна Ірина Миколаївна

### III місце

№ з/п	П.І.Б. конкурсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. наукового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Великодна Олеся Валеріївна</b>	Полтавська	Колискова пісня – джерело любові та мудрості	Опорний заклад «Зіньківська спеціалізована школа I–III ступенів №1» Зіньківської міської ради Полтавської області	Гайдаш Ганна Петрівна
2.	<b>Дауд Даяр Алаадін</b>	Одеська	Образи-символи в українських народних піснях	Заклад загальної середньої освіти № 9 Подільської міської ради Одеської області	Бабіна Наталія Михайлівна
3.	<b>Кузнецова Анастасія Сергіївна</b>	Харківська	Час і досі не загоїв рану – цей одвічний біль Афганістану	КЗ «Огіївський ліцей» Сахновщинської селищної ради Красноградського району Харківської області	Вальковська Наталія Володимирівна
4.	<b>Кулаш Андрій Дмитрович</b>	Чернівецька	Сакральні-туристичні об'єкти Путильщини	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Годлевська Людмила Дмитрівна
6.	<b>Михайлюк Андріана Андріївна</b>	Івано-Франківська	«Я зробив усе, що міг; хай хто може, зробить краще...» (Овідій)	Замулинецький ліцей Матеївецької сільської ради Івано-Франківської області	Михайлюк Мар'яна Василівна



7.	<b>Мищенко Євеліна Володимирівна</b>	Донецька	Історія греків Приазов'я	Комунальний заклад загальної середньої освіти І–ІІІ ступенів села Зоря Кальчицької сільської ради Донецької області	Авджи Людмила Миколаївна
8.	<b>Монюк Олена Тарасівна</b>	Івано-Франківська	Цікаві факти про Тисьменицю	Тисьменицький ліцей Тисьменицької міської ради Івано-Франківської області	Дівнич Леся Михайлівна
9.	<b>Мотовилець Тетяна Сергіївна</b>	Чернівецька	Цілюще джерело народної мудрості. Магія слова в народній медицині	Заставнівський заклад загальної середньої освіти І–ІІІ ступенів Заставнівської міської ради Чернівецької області	Ковальчук Ганна Михайлівна
10.	<b>Паньків Олесь Іванівна</b>	Івано-Франківська	Мій край – моя історія жива (з історії бойківського села Старий Мізунь)	Старомізунський ліцей імені Василя Верховинця Вигодської селищної ради Івано-Франківської області	Сова Галина Ярославівна
11.	<b>Петрів Назар Ігорович</b>	Івано-Франківська	Ретроспективний огляд музейних експозицій Калушчини	Калуський ліцей № 1 Калуської міської ради Івано-Франківської області	Красійчук Ірина Василівна
12.	<b>Піх Денис Русланович</b>	Кіровоградська	Тематичне розмаїття легенд, міфів, переказів Новоукраїщини	Комишуватський ліцей Рівнянської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області	Поповкіна Алла Віталіївна
13.	<b>Терен Юліана Сергіївна</b>	Чернівецька	Усе життя на службі Богові і людям	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Колежук Ганна Ярославівна
14.	<b>Щербова Анастасія Михайлівна</b>	Кіровоградська	Від політехнічної школи до ліцею «ІНТЕЛЕКТ»: діяльність В.Я.Ноги	КЗ Добровеличківський ліцей «ІНТЕЛЕКТ» Добровеличківської районної ради Кіровоградської області	Устюжаніна Олена Вікторівна
15.	<b>Явніцка Таїсія Сергіївна</b>	Чернівецька	Використання арт-педагогічних технологій у освітній діяльності як засіб розвитку та реалізації творчого і навчального потенціалу учня у Новій українській школі	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Карапка Ірина Богданівна

Серед учнів 9 класу

I місце

№ з/п	П.І.Б. конкурсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. наукового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Білевська Поліна Артурівна</b>	Сумська	Фототипії як джерело візуалізації історії Конотопа початку ХХ століття	Конотопська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 10 Конотопської міської ради Сумської області	Заїка Олег Славович
2.	<b>Будзуга Святослав Михайлович</b>	Чернівецька	Народна математика. Елементи старовинних математичних знань Гуцульщини	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Чернівчан Жанна Йосипівна
3.	<b>Герега Яна Євгеніївна</b>	Київська	Специфіка концепту «щастя» в українському фольклорному дискурсі (на матеріалі прислів'їв та приказок)	1. Білоцерківська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів №6 Білоцерківської міської ради Київської обл. 2. Київський обласний комунальний позашкільний навчальний заклад «Мала академія наук учнівської молоді», гурток «Основи науково-дослідницької діяльності (українська мова)»	Омельченко Тетяна Вікторівна
4.	<b>Горбаль Єлизавета Валентинівна</b>	Полтавська	Вибійка як окремий напрямок українського народного декоративно-орнаментального мистецтва (на прикладі діяльності полтавського майстра Володимира Маркар'яна)	Полтавський ліцей імені А. С. Макаренка Полтавської обласної ради	Загреба Наталія Валеріївна
5.	<b>Губай Дарія Олегівна</b>	Хмельницька	Особливості образно-поетичної системи народних балад з Хмельниччини	Волочиський навчально-виховний комплекс у складі загальноосвітньої школи І ступеня та гімназії Волочиської міської ради Хмельницької області	Ткачук Ірина Вахтангівна
6.	<b>Зіненко Роза-Вікторія Володимирівна</b>	Чернігівська	Історія повсякдення особистості як відображення глобальних суспільних процесів в Україні першої половини ХХ ст.	Корюківська гімназія Корюківської міської ради Чернігівської області	Васюк Ганна Федорівна



7.	<b>Качмазова Яс-мін Хасенівна</b>	Полтавська	Проблема трагедійної самотності митця у романі Ліни Костенко «Маруся Чурай»	Полтавський ліцей імені А.С.Макаренка Полтавської обласної ради	Пузир Яна Вікторівна
8.	<b>Колесникова Єлизавета Євгеніївна</b>	Одеська	Керівничий комітет міста Одеси в роки Української революції (1917–1921 рр.)	Одеська загальноосвітня школа № 120 I–III ступенів Одеської міської ради Одеської області	Ложешник Аліса Сергіївна
9.	<b>Красовська Тетяна Сергіївна</b>	Івано-Франківська	Калуські союзники в контексті історії української державності	Калуський ліцей №7 Калуської міської ради Івано-Франківської області	Глушак Галина Ярославівна
10.	<b>Ліра Анна Шалвівна</b>	Волинська	Творчість Степана Кривенького як унікальне культурне явище національного самодіяльного мистецтва	Ошівська гімназія Городівської міської ради Луцького району Волинської області	Новосад Наталія Володимирівна
11.	<b>Маковійчук Аліна Миколаївна</b>	Івано-Франківська	Війна жіночими очима. Андріана Сусак – та, кому Україна дорожча за життя	Добротівська гімназія Ланчинської селищної ради Надвірнянського району Івано-Франківської області	Станкевич Наталія Володимирівна
12.	<b>Мисюра Дарина Вікторівна</b>	Волинська	Використання елементів сатири у матеріалах блогів у контексті інформаційної війни (на матеріалах інтернет-видання «OBOZREVATEL»)	Ліцей № 13 міста Ковеля Волинської області	Трофімук Інна Володимирівна
13.	<b>Нікуліна Олександра Олександрівна</b>	Донецька	Традиційний народний мовний етикет українців (на матеріалі говірки села Комишувате Маріупольського району Донецької області)	Комунальний заклад «Комишуватський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів» Мангушської селищної ради Маріупольського району Донецької області	Пархоменко Галина Анатоліївна
14.	<b>Петрик Соломія Юріївна</b>	Волинська	Просвітницький рух у міжвоєнній Польщі на прикладі сіл Стрімільче та Буркачі на галицько-волинському пограниччі	Заклад загальної середньої освіти Мервинський ліцей Берестечківської міської громади Волинської області	Вашук Алла Петрівна
15.	<b>Степанятова Єлизавета Олександрівна</b>	Чернівецька	Дмитро Вітовський – організатор листопадового зриву 1918 року в Східній Галичині	Опорний заклад «Білоусівський ліцей Сокирянської міської ради Дністровського району Чернівецької області»	Зла Лариса Василівна

16.	<b>Чав'як Ольга Андріївна</b>	Івано-Франківська	«Від Афгану до «Айдару» – шлях галицьких воїнів-«афганців»	Галицький ліцей імені Ярослава Осмомисла Галицької міської ради Івано-Франківської області	Побуцька Любов Ярославівна
17.	<b>Шевченко Анастасія Олександрівна</b>	Полтавська	Сучасна українська антиутопія в контексті світової (типологія романів «Маша, або Постфашизм» Я. Мельника, «Оповідь служниці» М. Етвуд)	Полтавський ліцей імені А. С. Макаренка Полтавської обласної ради	Щербина Антоніна Миколаївна

## II місце

№ з/п	П.І.Б. конкурсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. наукового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Баштанник Єлизавета Сергіївна</b>	Полтавська	Особливості відтворення українських фразеологізмів в англійському перекладі Б.Мельника поеми «Енеїда» І.Котляревського	Полтавський ліцей імені А.С.Макаренка Полтавської обласної ради	Василенко Аліна Василівна
2.	<b>Бондар Олександра Юріївна</b>	Полтавська	Історичні постаті Посуля в поемах лубенської майстрині слова Ольги Хало	Лубенський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів № 4 Лубенської міської ради Полтавської області	Журавель Оксана Миколаївна
3.	<b>Борцова Анна Сергіївна</b>	Донецька	Свято – Казанська церква Божої Матері від відкриття до сьогодні у м. Білозерське	Білозерська загальноосвітня школа I–III ступенів № 14 Білозерської міської ради Донецької області	Рудика Катерина Сергіївна
4.	<b>Бохан Поліна Геннадіївна</b>	Запорізька	Гутництво як вияв національної культури українців	Комунальний заклад «Опорний заклад загальної середньої освіти «Лідер» Гуляйпільської міської ради	Сокол Світлана Миколаївна
5.	<b>Гапчун Богдан Сергійович</b>	Сумська	Особливості авторського стилю Олексія Столбіна	Конотопська загальноосвітня школа I–III ступенів № 10 Конотопської міської ради Сумської області	Пугач Олена Миколаївна

6.	<b>Говорушко Вікторія Олександрівна</b>	Хмельницька	Особливості функціонування календарно-обрядового фольклору Дунаєвеччини (на прикладі весняного циклу): поетика, жанрова специфіка	Чечельницька загальноосвітня школа I–II ступенів Маківської сільської ради Дунаєвцького району Хмельницької області	Козуленко Світлана Петрівна
7.	<b>Горбан Леоніла Дмитрівна</b>	Чернівецька	Подвижництво вчителя Миколи Зінчука	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Велічко Галина Василівна
8.	<b>Горбонос Олександра Олександрівна</b>	Чернігівська	Інновації іншомовного походження в мові засобів масової інформації	Новгород-Сіверська гімназія №1 ім.Б.Майстренка Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області	Костенко Лариса Олександрівна
9.	<b>Гринчишин Марія Тарасівна</b>	Івано-Франківська	ОУН-УПА та герої сьогодення – сила української нескореної нації	Станьківська гімназія Верхнянської сільської ради ОТГ Івано-Франківської області	Ямнич Світлана Михайлівна
10.	<b>Дем'яненко Антоній Олександрович</b>	Чернігівська	Лексико-семантична характеристика сучасних прізвиськ учнів 9-А класу Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області	Корюківська гімназія Корюківської міської ради Чернігівської області	Васюк Ганна Федорівна
11.	<b>Дзюба Дмитро Костянтинович</b>	Сумська	Розвиток телебачення у місті Конотоп у XX–XXI столітті	Конотопська загальноосвітня школа I–III ступенів № 10 Конотопської міської ради Сумської області	Олексенко Тетяна Миколаївна
12.	<b>Довбуш Марія Ігорівна</b>	Тернопільська	Культурно-мистецьке життя Заліщанщини у 20–30-х роках XX століття	Заліщицька державна гімназія м.Заліщики Тернопільської області	Дяків Василь Григорович
13.	<b>Євпак Максим Ігорович</b>	Волинська	Екологічний стан річки Веселуха Камінь-Каширського району Волинської області	Опорний заклад загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради Волинської області»	Мишковець Олесь Олексійович
14.	<b>Замниборщ Аліна Геннадіївна</b>	Волинська	Село Буцинь у 20–30-х роках XX століття	Буцинський ліцей Дубівської сільської ради Ковельського району	Карпук Майя Петрівна
15.	<b>Кінашевська Олесь Олексіївна</b>	Івано-Франківська	Покликання «доброволець»: без наказів захищати Батьківщину... Борис Гошко – взірць самовідданості і відваги	Добротівська гімназія Ланчинської селищної ради Надвірнянського району Івано-Франківської області	Станкевич Наталія Володимирівна

16.	<b>Коротіна Поліна Юріївна</b>	Полтав- ська	Фольклорно-етнографічна діяльність народного самодіяльного колективу «Берегиня» Ковалівського сільського будинку культури (Полтавський район)	Полтавський ліцей імені А. С. Макаренка Полтавської обласної ради	Пузир Яна Вікторівна
17.	<b>Назарко Анастасія Сергіївна</b>	Кірово- градська	Походження і семантика прізвищ учнів Глодоського ліцею	Глодоський ліцей Глодоської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області	Малишко Валентина Григорівна
18.	<b>Поліщук Софія Сер- гіївна</b>	Волин- ська	Дослідження еколого-географічного стану малих річок на прикладі річки Кизівки	Старовижівський ліцей Старовижівської селищної ради	Поліщук Олена Ана- толіївна
19.	<b>Сорич Марина Петрівна</b>	Івано- Фран- ківська	Парубоцький танець «Ковалівка»: традиції побутування, семантика, контекст	Ковалівський ліцей Нижньовербівської сільської ради Івано-Франківської області	Кавацюк Марія Фе- дорівна
20.	<b>Федоров- ська Мела- нія Михай- лівна</b>	Рівнен- ська	Хустка та головні убори жінок Західного Полісся в XX столітті	Новорічицький ліцей Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області	Герман Світлана Володими- рівна
21.	<b>Чорней Богдан Іванович</b>	Черні- вецька	Незламний дух у боротьбі за волю	Драчинецький опорний заклад загальної середньої освіти I–III ступенів Мамаївської сільської ради Чернівецької області	Піць Стефа- нія Петрів- на
22.	<b>Шарова Валерія Олександрівна</b>	Жито- мирська	Літературна візія Олеся Бердника: Україна за доби сучасних цивілізаційних викликів	Загальноосвітня школа I–III ст. № 28 м. Житомира імені гетьмана Івана Виговського	Будько Ніна Леонтіївна
23.	<b>Яблонська Вікторія Михайлівна</b>	Черні- вецька	Сакральна тематика в художній спадщині канадського художника українського походження Василя Курилика	Борівецька філія I–II ступенів Киселівського ОЗЗСО I–III ступенів Веренчанської сільської ради Чернівецької області	Фарус Лідія Олександрівна

III місце

№ з/п	П.І.Б. кон-курсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього за-кладу	П.І.Б. на-укового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Горбач Дари-на Ігорівна</b>	Київська	Зоофразеологізми як ві-дображення етнокульту-ри українського народу	ОЗО «Ржищівська гімназія «Гармонія» Ржищівської міської ради Київської області	Войтенко Світлана Валенти-нівна
2.	<b>Горобець Ві-кторія Кос-тянтинівна</b>	Харків-ська	Українська мова, освіта та наука як чинники збереження української ідентичності	Ізюмський ліцей № 2 Ізюмської міської ради Харківської області	Бондарен-ко Анна Валеріївна
3.	<b>Заводовська Владислава Сергіївна</b>	Полтав-ська	Художня версія радян-ської дійсності в п'єсі І. Дніпровського «Любов і дим»	Ліцей №17 «Інтелект» Полтавської міської ради Полтавської об-ласті	Соколова Катерина Володими-рівна
4.	<b>Зузанська Ксенія</b>	Київська	Почни з себе!	Заклад загальної середньої освіти І–ІІІ ступенів Коцюбинської селищної ради Київської області	Шамрай Ганна Воло-димирівна
5.	<b>Ільчук Ста-ніслав Олек-сандрович</b>	Черні-вецька	Ціннісні орієнтації та життєві цінності сучас-ної учнівської молоді як соціально-психологічна проблема	Путильська гімназія Пу-тильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Карапка Ірина Бог-данівна
6.	<b>Ліфаса Олександр Олександрович</b>	Хмель-ницька	Концепт долі в житті й творчості Віри Кухарук	Шепетівський навчаль-но-виховний комплекс № 3 у складі: «Загаль-ноосвітня школа І–ІІІ ступенів ім. Н. Рибака та ліцей з посиленою військово-фізичною під-готовкою» Хмельниць-кої області	Данильчен-ко Надія Валеріївна
7.	<b>Полях Альо-на Микола-ївна</b>	Хмель-ницька	Вишиванні і рукотворні дивотвори майстринь села Лагодинці	Лагодинецька загаль-ноосвітня школа І–ІІІ ступенів Красилівської міської ради Хмель-ницької області	Микитюк Оксана Іванівна
8.	<b>Расулова Ангеліна Рамісівна</b>	Київська	«Мовою серця – до душі сучасників» (літературна та педагогічна діяльність броварського поета Ми-хайла Шмаля)	Броварська загально-освітня школа І–ІІІ сту-пенів № 9 Броварської міської ради Київської області	Бога-чевська Наталія Володи-мирівна

9.	<b>Тодосійчук Павло Ігорович</b>	Чернівецька	Гуцульський світ у повісті Михайла Коцюбинського «Тіні забутих предків»	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Колежук Ганна Ярославівна
10.	<b>Томнюк Давид Сергійович</b>	Чернівецька	Буковинська Гуцульщина у книзі новел «Нація» і романі «Солодка Даруся» Марії Матіос	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Колежук Ганна Ярославівна
11.	<b>Фененко Богдан Ігорович</b>	Полтавська	Дядюша Сергій Іванович – від генерала армії Російської імперії до генерала армії Української Народної Республіки	Хорольська спеціалізована школа I–III ступенів № 1 Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області	Козлов Андрій Володимирович
12.	<b>Фесько Вероніка Олександрівна</b>	Чернігівська	Освітній потенціал ляльки-мотанки в історичній ретроспективі	Корюківська загальноосвітня школа I–III ступенів № 4 Корюківської міської ради Чернігівської області	Помаз Лариса Леонідівна
13.	<b>Яковець Олександра Вікторівна</b>	Рівненська	Жаргон здобувачів освіти ЗЗСО «Корецький ліцей»	ЗЗСО «Корецький ліцей» Корецької міської ради Рівненської області	Миколайчук Ірина Борисівна

### Серед учнів 10 класу

#### I місце

№ з/п	П.І.Б. конкурсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. наукового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Баран Данило Ростиславович</b>	Тернопільська	Петро Костянтинович Медведик – збирач перлин народних	Тернопільська спеціалізована школа I–III ступенів № 3 з поглибленим вивченням іноземних мов	Курилович Галина Володимирівна
2.	<b>Білан Дар'я Олександрівна</b>	Харківська	Шлях, який не міг не пройти	Ізюмський ліцей № 2 Ізюмської міської ради Харківської області	Ніколаєва Ольга Анатоліївна
3.	<b>Верещакова Евеліна Олександрівна</b>	Київська	Образи-символи в поезіях Андрія Кириченка	Ліцей «Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради Київської області	Туліветрова Наталія Миколаївна

4.	<b>Вірстюк Андрій Юрійович</b>	Івано-Франківська	Приклад українського патріотизму: сторінки з життя калуського «кіборга» Станіслава Стовбана	Калуський ліцей № 10 Калуської міської ради Івано-Франківської області	Олексин Леся Дмитрівна
5.	<b>Гарькуша Анастасія Юрївна</b>	Харківська	Розвиток традиційної української вишивки на Барвінківщині	Барвінківський ліцей № 1 Барвінківської міської територіальної громади Ізюмського району Харківської області	Черна Олена Володимирівна
6.	<b>Гейкаленко Софія Павлівна</b>	Київська	Звертання в сучасній українській літературі (на прикладі творів Оксани Забужко та Сергія Жадана)	Ліцей «Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради Київської області	Баяк Ірина Віталіївна
7.	<b>Горбан Олександр Андрійович</b>	Чернівецька	Гуцульщина і гуцули у житті і творчості Гната Хоткевича	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Горбан Андрій Володимирович
8.	<b>Горденко Анна Сергіївна</b>	Харківська	Забуті імена. Родина Гебенштрейтів	Комунальний заклад «Шарівський ліцей» Богодухівської міської ради Богодухівського району Харківської області	Деркач Олена Володимирівна
9.	<b>Дурагіна Олександра Олександрівна</b>	Запорізька	Національна картина світу крізь призму метафори (за збіркою Г.Гузовської-Корицької «Калинове намисто жіночої долі»)	Бердянська спеціалізована школа І–ІІІ ступенів № 16 з поглибленим вивченням іноземних мов Бердянської міської ради Запорізької області	Грицан Ганна Леонідівна, Ньюкало Олена Володимирівна
10.	<b>Єлісеєнко Дар'я Дмитрівна</b>	Харківська	Українське кобзарство Слобожанщини: неперервність традиції	Харківська спеціалізована школа І–ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області	Корягіна Олена Анатоліївна, Свистун Юрій Миколайович
11.	<b>Заяць Владислава Артемівна</b>	Донецька	Ніконіми викладачів та здобувачів освіти Великоновосілківського закладу загальної середньої освіти І–ІІІ ступенів № 2 Великоновосілківської селищної ради Донецької області	Великоновосілківський заклад загальної середньої освіти І–ІІІ ступенів № 2 Великоновосілківської селищної ради Донецької області	Загоруйко Валентина Яківна
12.	<b>Зварич Олександр Вадимівна</b>	Київська	Регулювання правовідносин у сфері охорони пам'яток культурної спадщини в Україні	Ліцей «Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради Київської області	Махаринська Оксана Петрівна



13.	<b>Казанко Артур Олександрович</b>	Полтавська	Система розселення Кременчуцького району	Полтавський ліцей імені А.С.Макаренка Полтавської обласної ради	Глухота Віталій Олександрович
14.	<b>Ковалик Дар'я Василівна</b>	Чернівецька	Перші кіборги – буковинці: трагедія, подвиг, пам'ять. Крисантій Спринжинат – герой Крут	Заставнівський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів Заставнівської міської ради Чернівецької області	Ковальчук Ганна Михайлівна
15.	<b>Кочерган Христина Анатоліївна</b>	Чернівецька	Відгінно-полонинське господарювання на Путильщині та його рекреаційно-туристична цінність	Довгопільський ЗЗСО I–III ступенів Конятинської ТГ Вижицького району Чернівецької області	Танасійчук Олена Омелянівна
16.	<b>Легін Олена Олегівна</b>	Івано-Франківська	Костина Малицька – вістунка шляхів розвитку школи й громади Галича	Галицький ліцей імені Ярослава Осмомисла Галицької міської ради Івано-Франківської області	Легін Жанна Богданівна
17.	<b>Михайлишин Віта Павлівна</b>	Івано-Франківська	Сакральні старожитності Рожнятівщини крізь призму століть (з давніх часів до кінця XVIII ст.)	Липовицький ліцей Спаської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області	Андрейків Василь Михайлович
18.	<b>Мурга Анна Володимирівна</b>	Запорізька	Музична мова деме- ственного та партесного співу в духовній музиці: порівняльний аспект	Енергодарська мала академія наук учнівської молоді Енергодарської міської ради Запорізької області	Авдеева Галина Іванівна
19.	<b>Олексин Маріанна Михайлівна</b>	Івано-Франківська	Динаміка фонетичних особливостей говірки села Липовиця	Липовицький ліцей Спаської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області	Михайлішин Лілія Василівна
20.	<b>Оридчук Тетяна Миколаївна</b>	Івано-Франківська	«Бички», «жеребці», «чинчики». (Унікальний новорічний обряд на Покутті)	Джурівський ліцей Снятинської міської ради Коломийського району Івано-Франківської області	Чобан Роман Дмитрович
21.	<b>Оришкевич Катерина Валеріївна</b>	Волинська область	Експлуатація цивільного населення України Німеччиною в роки Другої світової війни	Голобський ліцей Голобської селищної ради Ковельського району Волинської області	Оришкевич Олена Миколаївна
22.	<b>Патенко Анастасія Дмитрівна</b>	Донецька	Експресія філософських поглядів маріупольського художника Василя Чапні	Комунальний заклад загальної середньої освіти I–III ступенів села Зоря Кальчицької сільської ради Донецької області	Барановська Інна Борисівна

23.	<b>Савчук Олександр Олександрович</b>	Донецька	Випускники-пластуни Краматорської української гімназії – учасники Революції Гідності та АТО	Краматорська українська гімназія Краматорської міської ради Донецької області	Мельник Ірина Романівна
24.	<b>Семенов Софія Ярославівна</b>	Івано-Франківська	Гуцульська говіркова скарбівня у романі Петра Шекерика-Дониківа «Дідо Иванчік»	Калуський ліцей імені Дмитра Бахматюка Калуської міської ради Івано-Франківської області	Півторак Віталій Романович
25.	<b>Сорока Марина Сергіївна</b>	Чернігівська	Прецедентні феномени в афоризмах, ужитих у романі Л. Костенко «Записки українського самашедшого»	Козелецька гімназія Козелецької селищної ради Чернігівської області	Приліпко Наталія Миколаївна
26.	<b>Торак Світлана Віталіївна</b>	Чернівецька	Образ Олекси Довбуша у фольклорі жителів Путильщини	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Велічко Галина Василівна
27.	<b>Цапук Катерина Анатоліївна</b>	Житомирська	Мое книжкове життя в соціальних мережах й українських медіа (на прикладі Instagram, YOUTUBE)	Гімназія імені В.П.Фількова Лугинської селищної ради Лугинського району Житомирської області, Комунальний заклад позашкільної освіти «Обласний Центр дитячої та юнацької творчості» Житомирської обласної ради	Хомишен Яна Михайлівна
28.	<b>Шилак Софія Валентинівна</b>	Волинська	Церковно-релігійна діяльність протопресвітера Артемія Селепини	Опорний заклад загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради Волинської області»	Титаренко Наталія Олександрівна

II місце

№ з/п	П.І.Б. конкурсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. наукового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Баран Соломія Андріївна</b>	Івано-Франківська	Творчі паралелі любові до рідного краю Лесі Українки та Уласа Самчука	Калуський ліцей ім. Дмитра Бахматюка Калуської міської ради Івано-Франківської області	Півторак Віталій Романович
2.	<b>Брошеван Ярослава Геннадіївна</b>	Одеська	Фольклорні обряди села Тузли	Тузлівський опорний заклад загальної середньої освіти Тузлівської сільської ради Одеської області	Цонкова Оксана Георгіївна
3.	<b>Бухвак Ростислав Романович</b>	Івано-Франківська	Репрезентація національно-визвольної боротьби на сторінках коміксу «Воля. The WILL»: новий погляд на популяризацію історії	Калуський ліцей № 10 Калуської міської ради Івано-Франківської області	Логущ Оксана Іванівна
4.	<b>Вакіна Єлизавета Максимівна</b>	Харківська	Особливості журналістської діяльності Людмили Туровської та її роль у просвітницькій діяльності Чугуївщини	Чугуївський центр туризму та краєзнавства Чугуївської міської ради Харківської області	Сокрут Алла Миколаївна
5.	<b>Вакуленко Наталія Анатоліївна</b>	Київська	Скульптура Білої Церкви: сучасне мистецтво у просторі міста	Ліцей «Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради Київської області	Цимбалюк Олена Анатоліївна
6.	<b>Василенко Єгор Олександрович</b>	Харківська	Пісня єднає серця	Комунальний заклад «Олександрівська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів імені І.С.Буряка Валківської міської ради Харківської області»	Нужа Юлія Павлівна
7.	<b>Вовчок Анастасія Русланівна</b>	Івано-Франківська	Куховарство у Франковій родині	Богородчанський ліцей № 1 імені Олекси Гірника Богородчанської селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області	Семків Надія Дмитрівна
8.	<b>Євтушенко Анастасія Анатоліївна</b>	Харківська	Перемот Іван Якович – громадський діяч, праведник народів світу	Комунальний заклад «Мереф'янська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 6» Мереф'янської міської ради Харківської області	Терещенко Олена Леонідівна, Кукленко Олена Сергіївна

9.	<b>Коваль Роман Юрійович</b>	Волинська	Хустка у традиційній культурі українців (за матеріалами Старовижівщини Волинської області)	Старовижівський ліцей Старовижівської селищної ради Волинської області	Коваль Оксана Миколаївна
10.	<b>Коржан Олена Олегівна</b>	Волинська	Вплив колективізації на розгортання українського визвольного руху (за матеріалами села Дубечне Волинської області)	Ліцей с. Дубечне Дубечненської сільської ради Ковельського району Волинської області	Сулева Лариса Володимирівна
11.	<b>Лиса Олена Андріївна</b>	Чернівецька	Товариства як форма організації світського життя на Буковині середини XIX – початку XX ст.	Заставнівський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів Заставнівської міської ради Чернівецької області	Ковальчук Ганна Михайлівна
12.	<b>Лопатка Вікторія Романівна</b>	Полтавська	Михайло Олефіренко – літописець народного буття	Опорний заклад «Великобагачанський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів виконавчого комітету Великобагачанської селищної ради» Полтавської області	Каленченко Інна Миколаївна
13.	<b>Ляшкова Ілона Василівна</b>	Рівненська	Історія заснування і діяльність римо-католицького костелу Святого Антонія (м. Корця Рівненського району Рівненської області)	Заклад загальної середньої освіти «Корецький ліцей» Корецької міської ради Рівненської області	Ничипорчук Олексій В'ячеславович
14.	<b>Маринич Марія Петрівна</b>	Рівненська	Україна вишивана. Вишивка як унікальний код мого краю	Березівський ліцей Березівської сільської ради Сарненського району Рівненської області	Маринич Юлія Анатоліївна, Барановська Олена Миколаївна
15.	<b>Орел Анастасія Дмитрівна</b>	Харківська	Мотив хати та дерева як символічний образ України у пейзажному живопису С.Васильківського	Барвінківський ліцей №3 Барвінківської міської територіальної громади Ізюмського району Харківської області	Ніколаєнко Валентина Олександрівна
16.	<b>Пелепецький Тимофій Сергійович</b>	Запорізька	Магічні практики в житті мешканців сучасного міста (на прикладі м. Енергодара)	Енергодарська мала академія наук учнівської молоді Енергодарської міської ради Запорізької області	Зозуленко Марина Володимирівна

17.	<b>Рибалка Анна Юріївна</b>	Сумська	Економічні аспекти формування менталітету українців	Конотопська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 10 Конотопської міської ради Сумської області	Клименко Антон Сергійович
18.	<b>Смірнова Катерина Сергіївна</b>	Київська	Роль конвергентного ньюзруму в збільшенні аудиторії ЗМІ (на прикладі Радіо Свобода)	Ліцей «Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради Київської області	Євсеева Тетяна Сергіївна
19.	<b>Сукач Дар'я Олександрівна</b>	Хмельницька	Патріотичні мотиви поетичної творчості члена Національної спілки письменників України Івана Васильовича Рибицького	Цвітоський ліцей Улашанівської сільської ради Шепетівського району Хмельницької області	Кусок Тамара Миколаївна
20.	<b>Терен Андріана Миколаївна</b>	Чернівецька	Вогонь і свічка в обрядовості гуцулів Буковинських Карпат	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Колежук Ганна Ярославівна
21.	<b>Толочко Дар'я Сергіївна</b>	Київська	Виховний потенціал українського молодіжного телесеріалу-антології «Перші ластівки»	Ліцей «Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради Київської області	Большакова Ірина Євгеніївна
22.	<b>Шихненко Аделія Анатоліївна</b>	Київська	Заради миру, честі і майбутнього України	Опорний навчальний заклад «Іванківська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 2» Іванківської селищної ради Київської області	Дубинська Ганна Михайлівна
23.	<b>Яговець Мар'яна Віталіївна</b>	Волинська	Семантика зооморфних образів у великому фольклорі Старовижівщини	Старовижівський ліцей Старовижівської селищної ради Волинської області	Коваль Оксана Миколаївна
24.	<b>Яків'юк Юрій Олександрович</b>	Чернівецька	Особистість здобувача освіти в умовах впливу інформаційного середовища як соціально-педагогічна проблема	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Карапка Ірина Богданівна
25.	<b>Ямчинська Лілія Вячеславівна</b>	Житомирська	Древлянський град: відомий й невідомий	Олевська гімназія Житомирської області	Заруба Тамара Валентинівна

III місце

№ з/п	П.І.Б. конкур-санта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. на-укового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Бечко Борис-лав Дмитро-вич</b>	Черні-вецька	Геометрія в народних ремеслах українців	Путильська гімназія Пу-тильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Ільчук Аліна Гри-горівна
2.	<b>Грибук Вікто-рія Олексан-дрівна</b>	Жито-мирська	Збагачення культур-ного життя України. Сучасний погляд на культуру живопису через постать Юрія Камишного	Науковий ліцей Держав-ного університету «Жи-томирська політехніка»	Цюрко Тетяна Григорівна
3.	<b>Грицанюк Со-ломія Тара-сівна</b>	Івано-Фран-ківська	Служба безпеки Організації україн-ських націоналістів у боротьбі проти інтервенції (1939 – 1952 рр.)	Коломийський ліцей № 9 Коломийської міської ради Івано-Франківської області	Павлюк Надія Володи-мирівна
4.	<b>Димарчук Олександра Романівна</b>	Волин-ська	Жартівливі наспі-ви як невід’ємна складова весільного фольклору	Старовижівський ліцей Старовижівської се-лицької ради Волинської області	Коваль Оксана Микола-ївна
5.	<b>Долженко Єлизавета Максимівна</b>	Запо-різька	Українська іграшка – народний оберіг та пам’ятка національ-ної культури	Енергодарська гімна-зія № 4 Енергодарської міської ради Василівсько-го району Запорізької області	Назарова Діна Гри-горівна
6.	<b>Заець Віталіна Володимирів-на</b>	Черні-гівська	Прізвища та пріз-виська жителів села Орлівка	Орлівський навчаль-но-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів – дитячий садок» Новгород-Сівер-ської міської ради Черні-гівської області	Петру-ченко Антоніна Микола-ївна
7.	<b>Зацарин Назар Андрійович</b>	Запо-різька	Задунайська Січ як спадкоємиця тради-цій Запорізької Січі	Комунальний заклад «Дніпровська загальноос-вітня школа І–ІІІ ступенів № 2» Водянської сільської ради Василівського райо-ну Запорізької області	Пригода Тетяна Романівна

8.	<b>Кірик Тетяна Василівна</b>	Івано-Франківська	Писаний Камінь – визначна пам'ятка природи, історії та культури села Верхній Ясенів	Верхньоясенівський ліцей Верховинської селищної ради Івано-Франківської області	Прокоп'юк Марія Михайлівна
9.	<b>Костючик Іванна Васи- лівна</b>	Волинська	Суспільне, політичне та культурне життя українців в Канаді (1921–1939 рр.)	Річицький ліцей Забродівської сільської ради Волинської області	Середюк Роман Романович
10.	<b>Кошова Карина Віталіївна</b>	Чернівецька	Гвіздівецька славна біла хата, в ній переплелись молитва й труд...	Опорний заклад «Гвіздівецький ліцей» Сокирянської міської ради Дністрівського району Чернівецької області	Загоруй Наталія Василівна
11.	<b>Кушпіль Дарія Миколаївна</b>	Хмельницька	Історія смт Ямпіль в контексті історії краю (1917–1968)	Ямпільський ліцей Ямпільської селищної ради Білогірського району Хмельницької області	Медвечук Віктор Володимирович
12.	<b>Лапіна Катерина Романівна</b>	Одеська	Сучасні інтерпретації традиційного українського одягу та його популяризація серед старшокласників	Одеська загальноосвітня школа № 1 I–III ступенів Одеської міської ради Одеської області	Чапалда Оксана Миколаївна
13.	<b>Мельник Павло Олегович</b>	Тернопільська	Діяльність Дмитра Скоропадського як продовжувача справи свого батька у побудові Української Держави	Тернопільська спеціалізована школа I–III ступенів № 3 з поглибленим вивченням іноземних мов Тернопільської міської ради Тернопільської області	Курилович Галина Володимирівна
14.	<b>Микитюк Олександра Сергіївна</b>	Волинська	Історії ж бо пишуть на столі, ми ж пишем кров'ю на своїй землі	Княгининівський ліцей Волинської обласної ради	Смірнова Наталія Олександрівна
15.	<b>Павлович Марія Василівна</b>	Волинська	Особливості декорування сільського житла на Старовижівщині	Старовижівський ліцей Старовижівської селищної ради Волинської області	Коваль Оксана Миколаївна
16.	<b>Петрів Олег Васильович</b>	Івано-Франківська	Становлення України як держави та її боротьба за незалежність	Чорнолізький ліцей Тисменицької міської ради Івано-Франківської області	Сушириба Світлана Павлівна
17.	<b>Попюк Анна Юріївна</b>	Чернівецька	Параска Плитка-Горицвіт – жінка-легенда, жінка-страдниця, письменниця, художниця	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Колежук Ганна Ярославівна



18.	<b>Саустян Яна Сергіївна</b>	Одеська	Рівень екологічної культури населення Кілійської територіальної громади	Кілійський заклад загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради	Оришак Олена Олегівна
19.	<b>Сидорик Софія Ростиславівна</b>	Івано-Франківська	Молодіжна християнська організація «Українська молодь – Христові» – духовна міць нації	Галицький ліцей імені Ярослава Осмомисла Галицької міської ради Івано-Франківської області	Григорович Надія Володимирівна
20.	<b>Сложинська Юлія Юріївна</b>	Хмельницька	Особливості поетики української весільної обрядовості Хмельниччини	Шепетівська загальноосвітня школа I–III ступенів № 8 Хмельницької області	Громик Ольга Анатоліївна
21.	<b>Старенький Юрій Володимирович</b>	Хмельницька	Боротьба за незалежність України у добу національно-визвольних змагань 1917–1921 рр. у мемуаристиці Бориса Монкевича	Баговицький ліцей (зі структурними підрозділами «гімназія» та «початкова школа»)	Ремарчук Оксана Михайлівна
22.	<b>Чернікова Ольга Валеріївна (11 клас), Зузанська Ксенія (9 клас), Жуковина Ксенія, Коровякова Маргарита (8 клас)</b>	Київська	По нотах яскравими барвами	Заклад загальної середньої освіти I–III ступенів Коцюбинської селищної ради Київської області	Павловська Поліна Олександрівна
23.	<b>Шереметьєва Злата Ігорівна</b>	Київська	Народні обряди в творчості українських художників	Опорний навчальний заклад «Іванківська загальноосвітня школа I–III ступенів № 2» Іванківської селищної ради Київської області	Гусак Наталія Миколаївна
24.	<b>Шум'як Ірина Олегівна</b>	Тернопільська	Історична складова укладання Акту Злуки	Бучацька загальноосвітня школа № 1	Ковбінка Іван Степанович

Серед учнів 11 класу

I місце

№ з/п	П.І.Б. конкурсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. наукового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Авраменко Аліна Дмитрівна</b>	Полтавська	Життя ви віддали, щоб Україна, щоб край наш рідний скинув ланцюги	Полтавський міський центр позашкільної освіти Полтавської міської ради Полтавської області	Посмітна Світлана Василівна
2.	<b>Бутрин Назарій Володимирович</b>	Тернопільська	Пісні національно-визвольної боротьби українців (за матеріалами, зібраними у селі Мала Березовиця на Збаражчині)	Збаразька загальноосвітня школа I–III ступенів № 2 імені Івана Франка Збаразької міської ради Тернопільської області	Стасюк Наталія Янівна
3.	<b>Давиденко Дмитро Сергійович</b>	Донецька	Особливості індивідуального стилю сучасного українського письменника Микити Григорова	Великоновосілівський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів № 2 Великоновосілівської селищної ради Донецької області	Авілова Олена Василівна
4.	<b>Каращук Оксана Анатоліївна</b>	Волинська	Життєвий шлях родини Омелянюків як праведників світу	Опорний заклад загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради Волинської області»	Титаренко Наталія Олександрівна
5.	<b>Клід Ангеліна Вікторівна</b>	Івано-Франківська	Слава Стецько: життєпис у боротьбі за незалежність України	Рогатинський ліцей № 1 Рогатинської міської ради Івано-Франківської області	Доронюк Леся Богданівна
6.	<b>Коваль Назарій Анатолійович</b>	Волинська	Традиції прикрашання могил на Волині (на прикладі Прилісненської ОТГ)	Опорний заклад загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради Волинської області»	Титаренко Наталія Олександрівна
7.	<b>Крижик Софія Дмитрівна</b>	Волинська	Постать протоієрея Петра Ткача у релігійному відродженні села Забороль другої половини XX століття	Комунальний заклад загальної середньої освіти «Заборольський ліцей № 32 Луцької міської ради» Волинської області	Василенко Ніна Василівна
8.	<b>Кульчицький Ігор Михайлович</b>	Тернопільська	Замовляння та повір'я в різдвяних обрядах переселенців із Закарпаття (на основі польових матеріалів)	Збаразька загальноосвітня школа I–III ступенів № 2 імені Івана Франка Збаразької міської ради Тернопільської області	Стасюк Наталія Янівна
9.	<b>Маленко Олександр Юрійович</b>	Полтавська	Цивільна авіація Полтавської області: історія та сучасність	Полтавський ліцей імені А.С.Макаренка Полтавської обласної ради	Глухота Віталій Олександрович

10.	<b>Масюк Дарина Сергіївна</b>	Волинська	«Жіноча служба України» у визвольному русі 1941–1942 рр. на Волині	Опорний заклад загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради Волинської області»	Титаренко Наталія Олександрівна
11.	<b>Мельник Олександра Вікторівна</b>	Волинська	Традиційні релігійні практики дациків як представників харизматичного руху (на прикладі Волині)	Опорний заклад загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради Волинської області»	Титаренко Наталія Олександрівна
12.	<b>Микитинець Вікторія Романівна</b>	Івано-Франківська	Тернистий шлях Володимира Іванишина	Івано-Франківська Мала академія наук учнівської молоді Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області	Максимець Богдан Володимирович
13.	<b>Огієнко Анастасія Андріївна</b>	Харківська	Слова-символи як категорія національно-духовного скарбу українського народу (на прикладі драми «Солодка Даруся» М. Матіос)	Барвінківський ліцей № 1 Барвінківської міської територіальної громади Харківської області	Солодовник Галина Іванівна
14.	<b>Онщенко Дмитро Ігорович</b>	Полтавська	Коли навала йшла зі сходу, коли палав вогнем Донбас, вони стояли там стіною, тілами захистили нас!	Лубенський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів № 4 Лубенської міської ради Полтавської області	Смаль Любов Іванівна
15.	<b>Рейкало Марина Іанівна</b>	Чернівецька	Візія жінки в світоглядних уявленнях буковинських гуцулів	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Євдошук Лариса Василівна
16.	<b>Савчук Олена Юріївна</b>	Чернігівська	«Сіверська Січ» як осередок патріотичного виховання на Сосниччині	Будинок дитячої та юнацької творчості Сосницької селищної ради / Сосницька гімназія ім. О. П. Довженка Сосницької селищної ради Чернігівської області	Гирич Марія Миколаївна
17.	<b>Федорчук Назарій Юрійович</b>	Івано-Франківська	Михайло Савчук – господар гір	Івано-Франківська Мала академія наук учнівської молоді Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області	Максимець Богдан Володимирович
18.	<b>Чеботок Валерія Романівна</b>	Запорізька	Метричні книги як найдавніше джерело етнологічних та демографічних відомостей українців (на прикладі метричної книги Таврійської духовної консисторії с. Мала Знамянка Мелітопольського повіту, 1866 року)	Енергодарська гімназія № 1 Енергодарської міської ради Василівського району Запорізької області	Черненко Аліна Ігоровна

19.	<b>Шелешко Ілона Миколаївна</b>	Івано-Франківська	Критично-читацька рефлексія на сучасну українську прозу (на основі власних художніх есе)	Калуський ліцей імені Дмитра Бахматюка Калуської міської ради Івано-Франківської області	Сербін Ольга Василівна
20.	<b>Шишোলик Максим Сергійович</b>	Волинська	Джерела вивчення життя та побуту оstarбайтерів з с.Прилісне Камінь-Каширського району	Опорний заклад загальної середньої освіти «Прилісенський ліцей Прилісенської сільської ради Волинської області»	Титаренко Наталія Олександрівна
21.	<b>Якушев Олександр Вікторович</b>	Харківська	Аналіз образів діячів національно-визвольного руху становлення козацтва в народній пам'яті українців на прикладах фольклорних історичних творів XVI–XIX ст.	Харківська загальноосвітня школа I–III ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області	Якушева Алла Іванівна

## II місце

№ з/п	П.І.Б. конкурсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. наукового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Василюк Вікторія Василівна</b>	Волинська	Функції ткацтва у селі Буцинь Ковельського району	Буцинський ліцей Дубівської сільської ради Ковельського району Волинської області	Бірук Тетяна Миколаївна
2.	<b>Гуйда Анна Вячеславівна</b>	Київська	Інтеріоризація дійсності в афористичних висловлюваннях Олеса Гончара та Павла Загребельного	Путрівський опорний заклад освіти–освітній центр Глевахівської селищної ради Фастівського району Київської області	Педенко Юлія Петрівна
3.	<b>Догіль Іван Андрійович</b>	Дніпропетровська	Донжуанство у драмі Лесі Українки «Камінний господар» на тлі світової традиції	Степнянський ліцей Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області	Белікова Юлія Юріївна
4.	<b>Домбровська Анна Сергіївна</b>	Волинська	Яса його життя	Комунальний заклад «Луцький Навчально-виховний комплекс № 26 Луцької міської ради Волинської області»	Байло Ляля Вадимівна
5.	<b>Дробязко Поліна Володимирівна</b>	Запорізька	Жінка-політик як соціально-філософський феномен українського суспільства	Енергодарська мала академія наук учнівської молоді Енергодарської міської ради Запорізької області	Пришляк Михайло Іванович

6.	<b>Євтіхій Олександра Віталіївна</b>	Київська	Специфіка впливу соціальних мереж на формування особистості підлітків	Миронівський центр дитячої та юнацької творчості Миронівської міської ради Київської області	Лобода Ольга Іванівна
7.	<b>Заріфі Зарміна Наджибовна</b>	Київська	«Зорі в калюжах» (спроба обсервації лінгвістичної палітри О.П. Довженка)	Фарбованський НВК «ЗОШ І–ІІІ ступенів ДНЗ (ясла-садок)» Яготинської міської ради Київської області	Пінчук Василь Леонтійович
8.	<b>Захарченко Софія Олександрівна</b>	Полтавська	«Рідний край» – суспільно-політична газета Великобагачанщини	Опорний заклад «Великобагачанський заклад загальної середньої освіти І–ІІІ ступенів виконавчого комітету Великобагачанської селищної ради» Полтавської області	Каленіченко Інна Миколаївна
9.	<b>Івасів Юлія Валеріївна</b>	Івано-Франківська	Музичне мистецтво Долинщини – невичерпна скарбниця культури Бойківського краю	Долинський ліцей «Інтелект» Долинської міської ради Івано-Франківської області	Коваль Ліна Йосипівна
10.	<b>Капля Валерія Валеріївна</b>	Дніпропетровська	Дошлюбні пісні про кохання: традиції і сучасність	Гімназія № 1 міста Новомосковська	Грицай Ірина Вікторівна
11.	<b>Кепещук Софія Петрівна</b>	Івано-Франківська	Постать Анни Попович у контексті історії національно-визвольної боротьби на Надвірнянщині	Надвірнянський ліцей «Престиж» Надвірнянської міської ради Івано-Франківської області	Качала Людмила Віталіївна
12.	<b>Комісарова Вероніка Анатоліївна</b>	Івано-Франківська	Подвійний чин: на службі Богу і Україні. Духівництво у військових структурах: історичний досвід і сучасність	Калуський ліцей № 2 Калуської міської ради Івано-Франківської області	Турковська Орислава Михайлівна
13.	<b>Кравець Дмитро Олександрович</b>	Київська	Особливості семантики та функціонування фразеологізмів у творах сучасного українського письменника А.Кокотюхи	Білоцерківська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 6 Білоцерківської міської ради Київської області	Друзенко Наталія Вікторівна
14.	<b>Кузів Назар Вікторович</b>	Івано-Франківська	Національний характер українців через призму концепту «гнів»	Калуський ліцей імені Дмитра Бахматюка Калуської міської ради Івано-Франківської області	Сербін Ольга Василівна
15.	<b>Кулеба Оксана Василівна</b>	Івано-Франківська	Весільна обрядовість села Слобідка – своєрідна святкова драма	Калуський ліцей №7 Калуської міської ради Івано-Франківської області	Бусел Інна Олександрівна

16.	<b>Митчик Дарина Сергіївна</b>	Волинська	Василь Кмецинський – краєзнавець, пошуковець, педагог та непересічна особистість	Заклад загальної середньої освіти «Камінь-Каширський ліцей» № 2 Камінь-Каширської міської ради Волинської області	Сторожук Ірина Олександрівна
17.	<b>Мороз Михайло Іванович</b>	Кіровоградська	Василь Недайкаша: повернення із забуття	Глодоський ліцей Глодоської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області	Малишко Валентина Григорівна
18.	<b>Нисторяк Ангеліна Василівна</b>	Чернівецька	Гуцульська сирна пластика – унікальне народне мистецтво України	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Колежук Ганна Ярославівна
19.	<b>Оксенчук Соломія Ярославівна</b>	Волинська	Образи невістки та зятя у весільному фольклорі	Старовижівський ліцей Старовижівської селищної ради	Коваль Оксана Миколаївна
20.	<b>Опарик Тетяна Мирославівна</b>	Івано-Франківська	Проблема аналізу поетичного вибраного Василя Слапчука – людини-воїна	Івано-Франківський академічний ліцей-інтернат Івано-Франківської обласної ради	Дворська Марія Миколаївна
21.	<b>Паламарь Світлана Володимирівна</b>	Полтавська	Проблема українського національного відродження в ідейно-теоретичній спадщині Івана Лисяка-Рудницького	Полтавський міський центр позакласної освіти Полтавської міської ради, гурток «Юні екскурсоводи»	Посмітна Світлана Василівна
22.	<b>Радіон Богдан Вікторович</b>	Волинська	Іван-Всеволод Дурбак у розвитку капеланства УГКЦ	Опорний заклад загальної середньої освіти «Прилісненський ліцей Прилісненської сільської ради Волинської області»	Титаренко Наталія Олександрівна
23.	<b>Тимошук Віталій Анатолійович</b>	Житомирська	Історія розвитку бортного промислу у Житомирському Поліссі	Олевська гімназія Житомирської області	Корнійчук Іван Васильович
24.	<b>Трандафілова Наталя Петрівна</b>	Запорізька	Ганна Некрилова – народна майстриня-аматорка української ляльки-мотанки	Троїцька загальноосвітня школа I–III ступенів Берестівської сільської ради Бердянського району Запорізької області	Тимошенко Валентина Василівна
25.	<b>Француз Вікторія Олександрівна</b>	Чернігівська	Остерський Бабин Яр	Опорний заклад – Остерська загальноосвітня школа I–III ступенів ім. Ю. Збанацького Остерської міської ради Чернігівської області	Смовська Ірина Юріївна

III місце

№ з/п	П.І.Б. кон-курсанта	Область	Тема роботи	Назва освітнього закладу	П.І.Б. наукового керівника
1	2	3	4	5	6
1.	<b>Алексєєнко Олександра Олегівна</b>	Житомирська	Леся Українка як одна з головних творців української культури. Туристичний маршрут по місцях близьких для Лариси Косач й для кожного жителя Житомирщини	Лицей № 25 м. Житомира	Миронова Оксана Дмитрівна
2.	<b>Андрєєва Катерина Андріївна</b>	Харківська	Дослідження рослинності рідного краю: інвазійні рослини та їх поширення на Ізюмщині	Ізюмський лицей № 2 Ізюмської міської ради Харківської області	Горбаньова Ольга Миколаївна
3.	<b>Андрєєчкін Антон Андрійович</b>	Хмельницька	Опис фізичних та хімічних явищ у творчості українських письменників	Загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів №1 м.Славути Хмельницької області	Гонтарчук Олена Вікторівна
4.	<b>Бедьо Анастасія Ярославівна</b>	Чернівецька	Прогноз погоди у віруваннях, прикметах горян Путильщини	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Колежук Ганна Ярославівна
5.	<b>Гарагуля Валерія Сергіївна</b>	Запорізька	Особливості мовлення жителів села Вознесенки Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області	Вознесенська гімназія «Орієнтир» Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області	Лебедь Інна Василівна, Браташ Вікторія Вікторівна
6.	<b>Грушецька Данієлла Валентинівна</b>	Житомирська	Жіночі прикраси – вагомий елемент національного колориту української культури	Рейський заклад загальної середньої освіти І–ІІІ ступенів Гришковецької селищної ради Житомирської області	Костик Ріта Григорівна
7.	<b>Діденко Катерина Миколаївна</b>	Вінницька	Дівка на порі – хлопці у дворі (обрядові весільні пісні нашого села)	Широкогребельський загальноосвітній навчально-виховний комплекс І–ІІІ ступенів «Школа-дитячий садок» Самгородоцької сільської ради Вінницької області	Медвідь Ольга Андріївна



8.	<b>Кендзьор Андрій Володимирович</b>	Івано-Франківська	Внесок Івана Ковалика в українське термінознавство	Коломийський ліцей №9 Коломийської міської ради Івано-Франківської області	Дячук Світлана Іванівна
9.	<b>Олійник Тетяна Богданівна</b>	Чернівецька	«Ним усі захоплювалися» – спогади зв'язкових УПА про Романа Шухевича	Кельменецький ліцей – опорний заклад Кельменецької селищної ради Дністровського району Чернівецької області	Дмитрук Людмила Олексіївна
10.	<b>Петрикей Вікторія Володимирівна</b>	Чернігівська	Історична доля Сосницьких церков	Будинок дитячої та юнацької творчості Сосницької селищної ради/Сосницька гімназія ім. О.П. Довженка	Гирич Марія Миколаївна
11.	<b>Подільчук Христина Віталіївна</b>	Тернопільська	«Цікавіше, ніж життя». Розвиток української документалістики в сучасному медіапросторі	Тернопільська класична гімназія Тернопільської міської ради Тернопільської області	Підручняк Ольга Павлівна
12.	<b>Процюк Катерина Олександрівна</b>	Чернівецька	Дмитро Юрійович Загул – поет великого таланту та скорботи (від народження до сьогодні)	Міліївський заклад загальної середньої освіти I–III ступенів ім. Дмитра Загула Вижницької міської ради Вижницького району Чернівецької області	Кузик Василина Олексіївна
13.	<b>Скрип Діана Юріївна</b>	Чернівецька	Виховності та ціннісні орієнтири в сучасній українській сім'ї	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Карапка Ірина Богданівна
14.	<b>Солдатова Аліна Андріївна</b>	Кіровоградська	Поетична палітра Миколи Паскаря	Глодоський ліцей Глодоської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області	Малишко Валентина Григорівна
15.	<b>Тераз Ольга Василівна</b>	Тернопільська	Давні традиції обряду весілля	Пилявська загальноосвітня школа I–III ступенів	Пискливець Лідія Ігорівна
16.	<b>Тонієвич Ірина Миколаївна</b>	Чернівецька	Бджільництво на Гуцульщині – ефективний шлях до оздоровлення організму людини	Довгопільський ЗЗСО I–III ступенів Конятинської ТГ Вижницького району Чернівецької області	Тонієвич Тетяна Юріївна

17.	<b>Торунова Катерина Олександрівна</b>	Волинська	Жнива скорботи: голод 1946–1947 рр.	Комунальний заклад «Луцький навчально-виховний комплекс № 26 Луцької міської ради Волинської області»	Байло Ляля Вадимівна
18.	<b>Харченко Ксенія Віталіївна</b>	Запорізька	Вишиванка як особлива ознака самобутності українця	Енергодарська гімназія № 1 Енергодарської міської ради Запорізької області	Чиж Віолета Сергіївна
19.	<b>Чорняк Софія Володимирівна</b>	Запорізька	Осмилення проблеми успішності в Україні	Енергодарська мала академія наук учнівської молоді Енергодарської міської ради Запорізької області	Пришляк Михайло Іванович
20.	<b>Широконіс Мар'яна Олексіївна</b>	Чернівецька	Трембіта – символ Гуцульщини: історія її створення, сфери використання	Путильська гімназія Путильської районної ради Путильського району Чернівецької області	Колежук Ганна Ярославівна
21.	<b>Юр'єв Ігор Юрійович</b>	Київська	Священники на війні: місія – бути поряд	Броварська загальноосвітня школа I–III ступенів № 2 ім. В.О.Сухомлинського Броварської міської ради Броварського району Київської області	Марченко Жанна Володимирівна

У Конкурсі 2022 р. переможцями стали 239 учнів із 20 областей України. Найбільш представленими цього року були Івано-Франківська, Чернівецька, Полтавська, Харківська, Волинська, Київська, Запорізька, Чернігівська, Хмельницька області.

Усі переможці Конкурсу та їхні наукові керівники отримали грамоти та подяки, які були надіслані на електронні адреси закладів освіти.

Колектив Науково-дослідного інституту українознавства висловлює щирі вдячність усім учасникам Конкурсу та керівникам науково-дослідних робіт за цікаві, вдумливі, а подекуди й

несподівані наукові українознавчі розвідки. Щиро дякуємо також директорам закладів освіти, усім педагогічним працівникам, які долучилися до Конкурсу. Впевнені, що зацікавленість українознавством стане вагомим інтелектуальним внеском у розбудову України майбутнього, у справді наукове пізнання і творення українського світу!

**Олена ГАЗІЗОВА**

[orcid.org/0000-0002-5353-5637](https://orcid.org/0000-0002-5353-5637)

кандидат історичних наук,  
завідувачка відділу освітніх технологій  
та популяризації українознавства  
НДІУ